

Макаревич Андрей 16.04.04



БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ

Андрей Макаревич упал, очнулся – ушиб!

«Концерт состоится при любой погоде!» – эта фраза лучший ответ на слухи о том, что известный ведущий «Смака» и лидер группы «Машина времени» сломал руку.

Антенка - 2004 - 5 - 11 апр - с. 2

На прошлой неделе Андрей выходил из ресторана с дня рождения Валерия Сюткина, – рассказала «Антенне» пресс-атташе музыканта Светлана Гудеж. – У входа была наледь. Он поскользнулся и упал на правую руку. Боль была достаточно сильная, и Андрей поехал в Институт Склифосовского. Врач сделал рентген и поставил диагноз – ушиб. Макаре-

вич порекомендовали несколько дней полного покоя, прописали какие-то мази. Андрей, воспользовавшись вынужденной паузой, читает книги, смотрит фильмы. 2 апреля у него запланирован концерт в одном из клубов Москвы с Оркестром креольского танго, затем гастроль. Спешу порадовать поклонников – никаких отмен выступлений не будет!

Денис УШАКОВ